B OTYRUERELEO [#@ATE R

IRENCIEND H B R ICRE.
t b smrczs
% LS HARRA  |FubETiE Disc ~NIVYRL

RILNE-BUEYF AFMEKN® | AARLINM™ S RD | EAT| t 7 S SW | St | &%
M16TY xP2-J4 55 10 38 | 23 5 38 M6x0.75 5 5 4
M16TY xP2-J6 85 10 38 | 23 5 38 M6x0.75 5 5 6
M20TY xP2.5-J6 85 10 42 | 23 5 40 M6x0.75 5 5 6
M20TY xP2.5-J8 110 10 42 | 23 5 42 M6x0.75 5 5 8
M22TY xP2.5-J6 85 10 44 | 23 5 44 M6x0.75 5 5 6
M22TY xP2.5-J8 110 10 44 | 23 5 44 M6x0.75 5 5 8
M24TY xP3-J8 110 10 46 | 23 5 46 M6x0.75 5 5 8
M24TY xP3-J6 210 35 52 | 32 5 50 M8x1 6 6 6
M27TY xP3-J6 210 35 54 | 32 6 54 M8x1 6 6 6
M27TY xP3-J8 270 35 54 | 32 6 54 M8x1 6 6 8
M30TY xP3.5-J6 210 35 57 | 32 6 56 M8x1 6 6 6
M30TY xP3.5-J8 270 35 57 | 32 6 57 M8x1 6 6 8
M33TY xP3.5-J8 270 35 62 32 6 61 M8x1 6 8 8
M33TY xP3.5-J6 300 70 67 | 40 8 67 M10x1.25 8 8 6
M36TY xP4-J6 300 70 70 | 40 8 69 M10x1.25 8 8 6
M36TY xP4-J8 410 70 70 | 40 8 70 M10x1.25 8 8 8
M39TY xP4-J8 410 70 74 | 40 8 74 M10x1.25 8 8 8
M39TY xP4-J10 530 70 74 | 40 8 74 M10x1.25 8 8 | 10
M42TY xP4.5-J8 410 70 77 | 40 8 77 M10x1.25 8 8 8
M42TY xP4.5-J12 610 70 77 | 40 8 77 M10x1.25 8 8 | 12
M45TY xP4.5-J8 600 120 86 | 50 8 85 M12x1.25 10 | 10 | 8
M45TY xP4.5-J10 740 120 86 | 50 8 85 M12x1.25 10 | 10 | 10
M48TY xP5-J8 600 120 90 50 8 86 M12x1.25 10 10 8
M48TY xP5-J10 740 120 90 | 50 8 90 M12x1.25 10 | 10 | 10
M52TY xP5-J8 600 120 94 | 50 | 10 | 94 M12x1.25 10 | 10 | 8
M52TY xP5-J12 890 120 94 | 50 | 10 | 94 M12x1.25 10 | 10 | 12
M56TY xP5.5-J8 600 120 100 | 50 | 10 | 96 M12x1.25 10 | 10 | 8
M56TY xP5.5-J12 890 120 100 | 50 | 10 | 96 M12x1.25 10 | 10 | 12
M60TY xP5.5-J8 1000 260 112 | 64 | 12 | 110 M16x1.5 14 | 13 | 8
M60TY xP5.5-J10 1250 260 112 | 64 | 12 | 110 M16x1.5 14 | 13 | 10
M64TY xP6-J8 1000 260 115 | 64 | 12 | 114 M16x1.5 14 | 13 | 8
M64TY xP6-J10 1250 260 115 | 64 | 12 | 114 M16x1.5 14 | 13 | 10
M68TY xP6-J8 1000 260 122 | 64 | 12 | 122 M16x1.5 14 | 13 | 8
M68TY xP6-J12 1480 260 122 | 64 | 12 | 122 M16x1.5 14 | 13 | 12
M72TY xP6-J8 1000 260 126 | 64 | 12 | 126 M16x1.5 14 | 13 | 8
M72TY xP6-J12 1480 260 126 | 64 | 12 | 126 M16x1.5 14 | 13 | 12
M76TY xP6-J12 1480 260 131 | 64 | 12 | 131 M16x1.5 14 | 11 | 12
M76TY xP6-J16 2000 260 155 | 64 | 12 | 155 M16x1.5 14 | 11 | 16
M8OTY xP6-J12 1480 260 135 | 64 | 12 | 135 M16x1.5 14 | 11 | 12
M8OTY xP6-J16 2000 260 155 | 78 | 12 | 155 M16x1.5 14 | 11 | 16
M85TY xP6-J12 1480 260 140 | 64 | 12 | 140 M16x1.5 14 | 11 | 12
M85TY xP6-J16 2000 260 155 | 78 | 12 | 155 M16x1.5 14 | 11 | 16
MOOTY xP6-J12 1480 260 145 | 64 | 12 | 145 M16x1.5 14 | 11 | 12
MOOTY xP6-J16 2000 260 155 | 78 | 12 | 155 M16x1.5 14 | 11 | 16
M100TY xP6-J16 2000 260 170 | 78 | 12 | 170 M16x1.5 14 | 11 | 16
M100TY xP6-J18 2220 260 175 | 78 | 12 | 175 M16x1.5 14 | 11 | 18
M110TY xP6-J18 2220 260 175 | 78 | 12 | 175 M16x1.5 14 | 11 | 18
M110TY xP6-J20 2470 260 190 | 78 | 12 | 190 M16x1.5 14 | 11 | 20

XZDEIR AVYRLEEHT (BHEERET) . 5 BERATILERRELERRFRIMNVI RUE H#H (THHBRE) T,
KARDBITERTFELKERTIEFHINET,
*TN—DfEIEE TV ERTT AP ELTLIVIBE IS ALY RLD BN D HEWE | ERELLESV SR EEI» RICEVET,
* 73l F D[ BRAHS | RFENDEHA D RIVNMEDS~SEDEET T RHFMROMANND 2~2.0F TREDERFTRELLTVET . BEH
WINSVIE[RAHS | DEERI EALET,
OZEETICCREDMRAAFT YMIFFERFDO0.7~0.9E TRAZ T > THRE1.3~2.9FN[HRAHS | EXRLTVET,
K BDOIENEKAMERETBHEZ. EDED20%EL (AAMVY-HAENED) ETHERE T COBENIVYVRBUERI BEERERITHEN
*FEICHRINETH AV RUBEEP T IETHAMANEEIC] EIFShET, ARSIV,
*EERE D5 BEILET,



